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NEMŠOVSKÝ SPRAVODAJCA

Mesto Nemšová Vás pozýva na

TRADIČNÝ (13.) NEMŠOVSKÝ JARMOK
konaný pri príležitosti 765. výročia prvej písomnej zmienky o Nemšovej

v dòoch 15. a 16. augusta 2008
v priestoroch ulíc: J. Palu, Mierové námestie, Sklárska a Školská

PROGRAM:PROGRAM:PROGRAM:PROGRAM:PROGRAM:
piatok 15.6.2008

10.00 Otvorenie jarmoku vybubnovaním
10.30 Hudobné vystúpenia (pripravujú sa)
17.30 Borovienka z Lančára – Kultúrne centrum

sobota 16.6.2008
10.00 DYCHOVÝ ORCHESTER A MAJORETKY

z Novej Dubnice − J. Palu, Mierové námestie
12.00 Folklórny súbor Družba z Trenčína − Mierové námestie

Počas celého jarmoku budú kážky ľudových remesiel, autíčka,
skákacia šmykľavka pre deti, otvorené letné kúpalisko

ZMENA PROGRAMU VYHRADENÁ!
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 V marcovom vydaní nášho spravodaj−
cu sme okrem iného, podrobnejšie informo−
vali o príprave projektov na čerpanie nená−
vratných finančných prostriedkov zo štruk−
turálnych fondov Európskej únie. Aké sú ak−
tuálne informácie?

14. marca sme na Ministerstve výstavby a
regionálneho rozvoja SR odovzdali projekt re−
konštrukcie ZŠ Nemšová pod názvom „ ZŠ
Janka Palu, škola tretieho tisícročia“, ktorý bol
komisiou prijatý. Koncom júna by sme mali do−
stať vyjadrenie výberovej komisie, či naše mesto
dotáciu získa. Projekt rieši najmä rekonštrukč−
né práce, zateplenie, výmenu okien, havarijný
stav šatní a je v ňom plánovaná aj moderná
počítačová miestnosť s vybavením.

30. mája sme podali ďalší projekt v rámci
Operačného programu cezhraničnej spolu−
práce SR − ČR s partnerským mestom Hluk
pod spoločným názvom „Po stopách histórie
a kultúrnych tradícií Hluku a Nemšovej“, na

ktorom participujeme vlastným projektom
mestského múzea.

20. mája sme na stretnutí so starostom a
jeho zástupcom podpísali zmluvu o partnerstve.
Mestské múzeum Nemšová, so stálou expozí−
ciou ľudovej kultúry mikroregiónu, sklárskou ex−
pozíciou a na Slovensku jedinečnou expozíciou
vojenskej kartografie, plánujeme vybudovať re−
konštrukciou a dostavbou stodoly na Sládkovi−
čovej ulici. V budove bude aj informačné cen−
trum. Projekt veľkoryso rieši aj priestranstvo
pred múzeom – letný amfiteáter s pódiom a
osadenie stánkov na predaj výrobkov ľudovej
kultúry. Projektovú dokumentáciu a všetky po−
trebné podklady na podanie žiadosti sme stihli
v rekordnom čase od vyhlásenia výzvy. Ako aj
pri iných projektoch, aj pri tomto, musíme čakať
minimálne 100 dní na vyjadrenie výberovej ko−
misie. Na záver ešte jeden aktuálny termín odo−
vzdania menšieho – neinvestičného projektu:
9. júna podávame žiadosť v rámci Operačného
programu Vzdelávanie – Premena tradičnej
školy na modernú, pre ZŠ Janka Palu− pod
názvom „E − learning – cesta k modernej ško−
le“. Potom budú nasledovať ďalšie, podľa termí−
nov vyhlásených v jednotlivých výzvach ope−
račných programov.

 Okrem prípravy projektov na čerpanie
dotácií z eurofondov sa počas uplynulých
týždňov postúpilo aj v investičných akci−
ách mesta. Ktoré sú to?

− Okrem rozsiahlejších a na prípravu nároč−
ných projektov sme pokračovali v budovaní
kanalizácie na Mierovom námestí, ďalej na ulici
SNP a budeme pokračovať aj na Sládkovičovej
ulici, pričom sa na kanalizáciu napoja aj mest−

ské objekty. Na Závadskej ulici sme dokončili
chodníky, v súčasnosti sa pracuje aj na chod−
níku a novej komunikácii na Družstevnej ulici,
s cieľom dôstojne pripraviť celé priestranstvo k
10. výročiu vysvetenia Kaplnky sv. Antona. Na
tunajšom cintoríne sa podarilo zrenovovať kríž
a plánuje sa upraviť aj samotnú kaplnku. Z úloh
v blízkej budúcnosti nás čaká najmä oprava
železničných priecestí, ktoré sa nachádzajú na
území mesta. Pripravujeme rokovanie so zá−
stupcami dotknutých organizácií a spoločností
o ich rekonštrukcii, konkrétne so zástupcami
Železníc Slovenskej republiky, s Vojenským
útvarom v Nemšovej, so Slovenskou správou
ciest a spoločnosťou Vetropack, ktoré by sa
ako spoluvlastníci mali na oprave podieľať.

 V našom meste sa v máji realizovali
opatrenia, ktoré posilňujú bezpečnosť a
ochranu jeho obyvateľov.

− Reagovali sme na podnet občanov, ktorí
sa dlhšie sťažovali na opakované nočné rušenie

počas víkendov na Mierovom ná−
mestí a inštalovali sme tu prvé body
bezpečnostného kamerového systé−
mu, ktorý budeme ďalej aj na iných
miestach rozširovať. V rámci ochra−
ny životného prostredia sme v jed−
notlivých častiach ulíc, ktoré vchá−
dzajú do extravilánu urobili vodorov−
né značenie zákazu vývozu odpa−
dov, vrátane umiestnenia kamery,
ktorá je na tomto mieste pripravená
snímať. Chceme tak posilniť prevádz−
ku Zberného dvora, ktorý je opäť
otvorený, pričom sme upravili otvá−
racie hodiny tak, aby bol občanom k
dispozícii denne počas pracovných
dní. Očakávame, že bude využíva−
ný vo väčšej miere ako doteraz. V
súčasnosti upresňujeme zoznam dr−
žiteľov traktorov, malotraktorov a

traktoríkov, ktorých chceme prizvať k užšej spo−
lupráci pri ochrane životného prostredia. K ta−
kejto spolupráci prizveme aj stavebné firmy pô−
sobiace na území nášho mesta.

 V rámci bytovej výstavby bude čosko−
ro dokončený bytový dom na ulici Oslobo−
diteľov. Kde bude ďalšia výstavba bytov v
meste pokračovať?

− Po odovzdaní 28 bytov na ulici Oslobodi−
teľov do užívania − byty už majú svojich majite−
ľov − a úprave vonkajších priestorov a komuni−
kácií sa začne na ulici Slovenskej armády s
výstavbou troch podobných typov bytových
domov. Pripravuje sa aj bytová výstavba 2 x
26 bytov za Športovou halou. Všetky byty v
spomínaných lokalitách budú k dispozícii do
osobného vlastníctva.

 V máji definitívne opustili bránu školy
prví absolventi Strednej odbornej školy sv.
Rafaela, ktorých tablá zdobia výklady ob−
chodov na ulici Janka Palu. Čo by ste im,
ale aj ostatným žiakom a občanom pred
nástupom na prázdninové a dovolenkové
obdobie popriali.

− Mám veľkú radosť, že projekt prvej stred−
nej školy v našom meste priniesol v našich
maturantoch po prvýkrát svoje ovocie. Prajem
im, aby boli úspešní na prijímacích pohovoroch
na vysoké školy alebo v zamestnaní, aby dob−
re zúročili a ďalej rozvíjali svoje vedomosti, ne−
zabúdali na Nemšovú a radi sa do nej vracali.
Im, aj ostatným žiakom, rodinám a všetkým
občanom nášho mesta, prajem veľa pozitívnych
zážitkov, príjemný oddych a zregenerovanie síl
do ďalšieho obdobia.

Za rozhovor ďakuje  Marcela Prekopová

PÝTAME SA PRIMÁTORA

Primátor Ján Mindár a starosta Hluku Ing. Ján Šimčík,
pri podpise partnerskej zmluvy projektu cezhraničnej spo−
lupráce „Po stopách histórie a tradícií Hluku a Nemšovej.“

CHARITA PROSÍ O POMOC
Prosba o poskytnutie sponzorského

daru − finančnej výpomoci
Dovoľujeme si, obrátiť sa na Vás s prosbou o po−

skytnutie finančnej výpomoci podľa Vašich možností.
V prvom rade Vám predstavíme našu organizáciu,

jej poslanie, činnosť a zámery.
Charitatívno−sociálne centrum (CHSC) Nemšová,

je dobrovoľná nezisková organizácia, jej zriaďovate−
ľom je Diecézna charita Nitra, ktorá zaregistrovala
našučinnosť v r. 2000. V súčasnosti sa zameriavame
na opatrovateľskú službu na území mesta Nemšová.
Staráme sa o starých, chorých a osamelých ľudí, kto−
rým zabezpečujeme nevyhnutné životné úkony: bež−
né úkony osobnej hygieny, donášku obeda a pomoc
pri podávaní jedla, zabezpečovanie liekov, nákupov,
doprovody k lekárom, nevyhnutné práce v domác−
nosti, kontakty so spoločenským prostredím, duchov−
nú službu. Poskytujeme núdznym šatstvo a obuv, podľa
potreby aj rôzne zariadenia, pomáhame sociálne sla−
bým a viacdetným rodinám, sme organizátori rôznych
duchovných aktivít, pomáhame v oblasti právno−soci−
álnej. Sme tri charitatívne sestry a poskytujeme služ−
by 17−tym klientom.

Zapájame sa do rôznych projektov pomoci chu−
dobným v rámci Slovenska azylové domy(Trenčín,
Košice, Nitra, Šurany...) i do zahraničia BOJ PROTI
HLADU−pomoc hladujúcim Haiti, na Sibíri a adopcia na
diaľku v Indii...

V tomto roku, podľa možnosti plánujeme v Nemšo−
vej a okolitých obciach rozšíriť domácu ošetrovateľskú
starostlivosť (ADOS) v spolupráci s ADOS Ilava. Tak
chceme ešte viac skvalitniť zdravotnícke služby ne−
vládnym chorým ľuďom, ktorí sú v domácej opatere.

Činnosť našej prevádzky je financovaná Diecéz−
nou charitou Nitra s prispením samosprávy, dobročin−
nými zbierkami a sponzorskými darmi.

Nakoľko štát i vyššie územné celky prestali doto−
vať charitatívne organizácie, v minulom roku boli zru−
šené na Spiši, Prešove i v Košiciach. Keďže ani Cha−
rita sa nedá robiť zadarmo, hrozí zrušenie aj v Nitrian−
skej diecéze.

Naši spoluobčania budú odkázaní na Domovy dô−
chodcov, ktoré sú žiaľ už teraz preplnené. Preto Vás
prosíme aj v mene týchto ľudí o Váš sponzorský fi−
nančný príspevok. Ak sa rozhodnete pomôcť, môžete
prispieť na: Číslo účtu: 0272071400/0900 Názov účtu:
DIECÉZNA CHARITA NITRA.

S úctou a vďakou
Margita Šumichrastová, vedúca CHSC Nemšová
Aj my raz budeme starí, kto sa o nás postará?
PROSTE A DOSTANETE! HĽADAJTE A NÁJDE−

TE! KLOPTE A OTVORIA VÁM!

Mestská knižnica informuje
Dňa 13. marca predstavil a prezentoval svoje pub−

likácie známy slovenský folklorista Jozef Lehocký
„Ľudové piesne, piesňové a tanečné tradície spod

Bielych Karpát III.“ Zbierka ľudových piesní, o ľudovej
kultúre obcí Dolná Súča, Horná Súča a jej kopanice,
Horné Srnie, Hrabovka, Nemšová a jej časti, tanečné
tradície spod Bielych Karpát. Takto sa uchovajú vzácne
hodnoty našej ľudovej kultúry, lebo sú zaznamenané v
týchto publikáciách. V knihách zostanú naďalej medzi
nami a my máme šancu kedykoľvek po nich siahnuť.

Výpožičný čas v Mestskej knižnici Nemšová
júl – august 2008
Pondelok: 9.00 – 11.30 12.00 – 15.30
Utorok: 9.00 – 11.30 12.00 – 15.30
Streda: 13.00 – 19.00
Štvrtok: 9.00 – 11.30 12.00 – 15.30
Piatok: 9.00 – 11.30 12.00 – 15.30
Od 4. do 15.8.2008 čerpanie riadnej dovolenky.
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Z ROKOVANÍ MESTSKÉHO ZASTUPITE¼STVA
Uznesenie č. 14 z mimoriadne−

ho zasadnutia Mestského zastu−
piteľstva Nemšová zo dňa 31.
marca 2008. Mestské zastupiteľ−
stvo po prerokovaní

A/ BERIE NA VEDOMIE
1. Predložený materiál týkajúci sa

prevodu parc.č. 600 k.ú. Nemšová
o výmere 3803 m2, ktorá je majet−
kom SR

2. Návrh na vypracovanie projektu
„ Mestské múzeum Nemšová“ so
stálymi expozíciami ľudovej kultúry a
kartografickou expozíciou

B/ SCHVAĽUJE
1. Podanie žiadosti o bezodplatný

prevod par.č. 600 k.ú. Nemšová o
výmere 2803 m2, ktorá je majetkom
SR – Ministerstva obrany, na mesto
Nemšová. Na uvedenej parcele je
zrekonštruovaná miestna komuniká−
cia s novou asfaltovou úpravou po−
vrchu, vybudovaným súbežným jed−
nostranným chodníkom, ktorej rekon−
štrukciu zabezpečilo mesto Nemšo−
vá. V budúcnosti bude potrebné ešte
časť komunikácie zrekonštruovať a
zabudovať do nej kanalizáciu a ďal−
šie inžinierske siete potrebné k vy−
budovaniu priemyselnej zóny umiest−
nenej v súbehu s danou komuniká−
ciou. V súčasnosti mesto Nemšová
zabezpečuje celoročnú údržbu ko−
munikácie na vlastné náklady.

Ide o verejnoprospešnú stavbu,
ktorej ďalšia rekonštrukcia má byť
zahrnutá do žiadosti o finančné
prostriedky z fondov EÚ v rámci
Regionálneho operačného programu
Regenerácie sídiel

2. Vypracovanie projektu „Mest−
ské múzeum Nemšová“ s expozí−
ciou ľudovej kultúry a expozíciou
vojenskej kartografie, ako súčasť žia−
dosti o čerpanie dotácie zo štruktu−
rálnych fondov EÚ, o ktorú bude
mesto Nemšová žiadať v rámci ope−
račného programu Cezhraničnej spo−
lupráce ČR − SR

C/ UKLADÁ
1. Zaslať žiadosť o bezodplatný

prevod par.č. 600 k.ú. Nemšová o
výmere 3803 m2, ktorá je majetkom
SR – Ministerstva obrany, na Sprá−
vu nehnuteľného majetku a výstav−
by MO – SR, Krížna 42, 832 47 Bra−
tislava. Termín: ihneď. Zodpovedný:
Pavel Králik, prednosta úradu

2. MsÚ zabezpečiť všetky potreb−
né náležitosti na podanie žiadosti o
dotáciu zo štrukturálnych fondov na
realizáciu projektu „Mestské múze−
um Nemšová“ v súčinnosti s výzvou
Ministerstva hospodárstva SR

Uznesenieč. 15 z 9. riadneho
zasadnutia Mestského zastupiteľ−
stva Nemšová zo dňa 28. apríla
2008. Mestské zastupiteľstvo po
prerokovaní

A/ BERIE NA VEDOMIE
1. Materiály predložené na roko−

vanie Mestského zastupiteľstva dňa
28.4.2008

2. Správu ku kontrole plnenia
uznesení č. 14 zo dňa 31.3.2008, č.
13 zo dňa 5.3.2008, č. 12 zo dňa

30.1.2008, č. 10 z 5.12.2007, č. 9 z
19.11.2007, č. 8 z 13.9.2007, č. 4 z
26.4.2007, č. 3 z 22.2.2007 s kon−
štatovaním, že tieto sa plnia priebež−
ne

3. Uznesenia zo schôdzok komi−
sií: sociálno−zdravotnej zo dňa
9.4.2008 a 16.4.2008

4. Záverečný účet mesta Nemšo−
vá za rok 2007

5. Výrok nezávislého audítora z
overenia ročnej účtovnej závierky
mesta Nemšová za obdobie od
1.1.2007 do 31.12.2007 tak, ako bol
predložený na rokovanie MsZ

6. Stanovisko hlavného kontroló−
ra mesta k záverečnému účtu mes−
ta Nemšová za rok 2007 tak, ako
bolo predložené na rokovanie

7. Záverečný účet VPS, m.p.o.
Nemšová za rok 2007

8. Návrh na rozdelenie hospo−
dárskeho výsledku VPS, m.p.o.
Nemšová

9. Výrok nezávislého audítora z
overenia ročnej účtovnej závierky
VPS, m.p.o. Nemšová za obdobie od
1.1.2007 do 31.12.2007 tak, ako bol
predložený na rokovanie MsZ

10. Návrh na zmenu rozpočtu
mesta Nemšová na rok 2008 – Roz−
počtové opatrenie č. 2

11. Ukončenie platnosti nájomnej
zmluvy na prenájom nebytových
priestorov v budove Domu služieb,
SNP 2, Nemšová k 31.3.2008 a opä−
tovný prenájom nebytových priesto−
rov od 1.5.2008 v zmysle žiadosti
Pavla Mičíka, Nemšová

12. Uzatvorenie nájomnej zmluvy
na nebytové priestory vo výmere
47,80 m2 – prevádzka maloobchod−
nej predajne v budove Domu služieb,
Ul. SNP 2, Nemšová s Martou Dzy−
govskou, Nemšová od 1.4.2008 do
30.4.2008

13. Ukončenie platnosti nájomnej
zmluvy na prenájom nebytových
priestorov v budove bývalých DJ, Ul.
Ľuborčianska, Nemšová v zmysle
žiadosti firmy VITAL, s.r.o. Horné
Srnie

14. Uzatvorenie nájomnej zmluvy
na nebytové priestory vo výmere
85,08 m2 – budova bývalej práčovne
DJ, Ul. Ľuborčianska, Nemšová s
Ladislavom Kojdom, bytom Nemšo−
vá

15. Návrh na ukončenie nájmu
nájomcovi Dušanovi Gelienovi –
SOREX v jednomesačnej výpoved−
nej lehote v zmysle platnej Zmluvy o
nájme nebytových priestorov uzatvo−
renej dňa 29.12.2006

16. Návrh na prenájom nebyto−
vých priestorov vo výmere 200,5 m2
v budove Areálu spracovania ovocia
Nemšová Jánovi Češkovi, IZOSIL,
Dubnica nad Váhom−Prejta tak, ako
bolo predložené na rokovanie MsZ

17. Prenájom pozemku v lokalite
Uličky − IBV Ohrádky Jane Sedláč−
kovej, bytom Nemšová na základe
predloženej situácie a parcelácie IBV
Ohrádky

18. Uzatvorenie nájomnej zmluvy
na pozemok p.č. 847/3 vo výmere

98 m2 k.ú. Nemšová s Michalom
Orechovským, Nemšová

19. Odpredaj pozemku p.č. 261/
32 zastavané plochy a nádvoria vo
výmere 20 m2 k.ú. Nemšová Ing.
Ivanovi Ivanovovi, Nemšová za cenu
50 Sk/m2

20. Odredaj časti pozemku – 1
m2, ktorý bude odčlenený z p.č. 261/
54 zastavané plochy a nádvoria, kto−
rá má celkovú výmeru 2293 m2, k.ú.
Nemšová Ing. Ivanovi Ivanovovi,
Nemšová za cenu 50 Sk/m2

21. Návrh na kúpnu zmluvu uza−
tvorenú medzi firmou Final, posl. s
r.o.,Bratislava, predmetom ktorej je
odpredaj pozemkov p.č. 599/31 o
výmere 4548 m2 a p.č. 599/35 o vý−
mere 2505 m2

22. Návrh žiadosti na prehodno−
tenie stanovených pásiem hygienic−
kej ochrany vodného zdroja Nemšo−
vá a súčasne návrh na zmenu reži−
mu vodného zdroja Nemšová

B/ SCHVAĽUJE
1. Záverečný účet mesta Nemšo−

vá za rok 2007 s tým, že súhlasí s
celoročným hospodárením bez vý−
hrad. Hospodársky výsledok mesta
vo výške −1.757.536,52 Sk bude
vykrytý z prostriedkov bežného roz−
počtu roku 2008

2. Záverečný účet VPS, m.p.o.
Nemšová za rok 2007 a vyjadruje
súhlas s celoročným hospodárením
bez výhrad

3. Rozdelenie hospodárskeho
výsledku VPS, m.p.o. Nemšová

Hospodársky výsledok VPS,
m.p.o. Nemšová – strata vo výške
69.369,79 Sk bude vykrytá z rezerv−
ného fondu VPS, m.p.o. Nemšová

4. Zmenu rozpočtu mesta Nemšo−
vá na rok 2008 – Rozpočtové opat−
renie č. 2 tak, ako bolo predložené
na rokovanie MsZ

5. Ukončenie platnosti nájomnej
zmluvy na prenájom nebytových
priestorov v budove Domu služieb,
SNP 2, Nemšová k 31.3.2008 a opä−
tovný prenájom nebytových priesto−
rov od 1.5.2008 v zmysle žiadosti
Pavla Mičíka, Nemšová

6. Uzatvorenie nájomnej zmluvy
na nebytové priestory vo výmere
47,80 m2 – prevádzka maloobchod−
nej predajne v budove Domu služieb,
Ul. SNP 2, Nemšová s Martou Dzy−
govskou, Nemšová od 1.4.2008 do
30.4.2008

7. Ukončenie nájmu nájomcovi
Dušanovi Gelienovi − SOREX v jed−
nomesačnej výpovednej lehote v
zmysle platnej Zmluvy o nájme ne−
bytových priestorov uzatvorenej dňa
29.12.2006

8. Prenájom nebytových priesto−
rov vo výmere 200,5 m2 v budove
Areálu spracovania ovocia Nemšo−
vá Jánovi Češkovi, IZOSIL, Dubnica
nad Váhom−Prejta tak, ako bolo pred−
ložené na rokovanie MsZ

9. Ukončenie platnosti nájomnej
zmluvy na prenájom nebytových
priestorov v budove bývalých DJ, Ul.
Ľuborčianska, Nemšová v zmysle žia−
dosti firmy VITAL, s.r.o. Horné Srnie

10. Uzatvorenie nájomnej zmluvy
na nebytové priestory vo výmere
85,08 m2 – budova bývalej práčovne
DJ, Ul. Ľuborčianska, Nemšová s
Ladislavom Kojdom, bytom Nemšo−
vá, tak ako bolo predložené na ro−
kovanie MsZ

11. Prenájom pozemku v lokalite
Uličky − IBV Ohrádky Jane Sedláč−
kovej, bytom Nemšová, na základe
predloženej situácie a parcelácie IBV
Ohrádky. Pozemok bude vytýčený
za účasti pracovníkov MsÚ s tým,
že skutočné zameranie vyhotovené
geodetom a návrh nájomnej zmluvy
bude opätovne prerokovaný v prí−
slušných komisiách pri MsZ

12. Uzatvorenie nájomnej zmluvy
na pozemok p.č. 847/3 vo výmere
98 m2 k.ú. Nemšová s Michalom
Orechovským, Nemšová tak, ako
bolo predložené na rokovanie MsZ

13. Odpredaj pozemku p.č. 261/
32 zastavané plochy a nádvoria vo
výmere 20 m2 k.ú. Nemšová Ing.
Ivanovi Ivanovovi, Nemšová za cenu
50 Sk/m2. Všetky náklady spojené s
majetkoprávnym vysporiadaním si
hradí kupujúci

14. Odpredaj časti pozemku – 1
m2, ktorý bude odčlenený z p.č. 261/
54 zastavané plochy a nádvoria, kto−
rá má celkovú výmeru 2293 m2, k.ú.
Nemšová Ing. Ivanovi Ivanovovi,
Nemšová za cenu 50 Sk/m2. Všetky
náklady spojené s majetkoprávnym
vysporiadaním si hradí kupujúci

15. a) Kúpnu zmluvu uzatvorenú
medzi firmou Final, spol. s r.o., Bra−
tislava, predmetom ktorej je odpred−
aj pozemkov p.č. 599/31 o výmere
4548 m2, p.č. 599/35 o výmere 2505
m2, ktorá vznikla odčlenením na zá−
klade geometrického plánu č.
31321704−358/2008 tak, ako bolo
predložené na rokovanie MsZ

b) Zmluvu o budúcej kúpnej zmlu−
ve, Dohodu o spolupráci pri budova−
ní komunikácie na p.č. 599/1, Doho−
du o vzájomnom odstúpení od zmlu−
vy o budúcej kúpnej zmluve č. 1 zo
dňa 15.7.2005 a Dodatok č. 1 ku
kúpnej zmluve, ktoré boli uzatvore−
né s firmou Final, spol. s r.o., Estón−
ska 3/A, Bratislava tak, ako boli pred−
ložené na rokovanie MsZ

16. Návrh žiadosti na prehodno−
tenie stanovených pásiem hygienic−
kej ochrany vodného zdroja Nemšo−
vá a súčasne návrh na zmenu reži−
mu vodného zdroja Nemšová, ktoré
boli stanovené rozhodnutím Okres−
ného úradu ŽP, Na priekope 3, 010
01 Žilina pod číslom : 1/1484/3/94−
Ad zo dňa 20.7.1994

17. Využitie vodného zdroja HVL−
2 Nemšová len na úžitkové účely a
zabezpečenie napojenia objektov
športovej haly, budovy kúpaliska a
budovy rehabilitačného zariadenia na
verejný vodovod mesta

C/ UKLADÁ
1. MsÚ pripraviť architektonickú

štúdiu zástavby IBV Ul. Hradná. Ter−
mín: 31.12.2008. Zodpovedný: Pavel
Králik, prednosta úradu

2. MsÚ požiadať o odkúpenie po−
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zemkov od Lesov SR, š.p. pod ko−
munikáciu a inžinierske siete Ul. Hrad−
ná. Termín: do 31.5.2008. Zodpoved−
ný: Pavel Králik, prednosta úradu

Uznesenie č. 16 z mimoriadne−
ho zasadnutia Mestského zastu−
piteľstva Nemšová zo dňa 21. mája
2008. Mestské zastupiteľstvo po
prerokovaní

A/ BERIE NA VEDOMIE
1. Návrh na spolufinancovanie

projektu „ Mestské múzeum Nemšo−
vá “ vo výške 5%. Celková hodnota

projektu: 12.688 938 Sk, z toho spo−
luúčasť mesta Nemšová vo výške
5%, t.j. 634.447 Sk

2. Návrh na zmenu rozpočtu
mesta Nemšová na rok 2008 – Roz−
počtové opatrenie č. 3 tak, ako bolo
predložené na rokovanie

3. Vypracovanie projektu v rámci
Operačného programu vzdelávanie –
Premena tradičnej školy na modernú
pre ZŠ v Nemšovej, zavedenie e−lear−
ning formy do vyučovania, preškole−
nie učiteľov, ich zapojenie do tvorby
nových modulov cez e−learning

4. Návrh na spoluúčasť mesta
Nemšová na projekte: Digitálne ja−
zykové laboratórium ZŠ Janka Palu
Nemšová vo výške 50 tis. Sk

B/ SCHVAĽUJE
1. Spolufinancovanie projektu

„Mestské múzeum Nemšová“ vo
výške 5%. Celková hodnota projek−
tu: 12.688 938 Sk, z toho spoluúčasť
mesta Nemšová vo výške 5% je
634.447 Sk

2. Zmenu rozpočtu mesta Nemšo−
vá na rok 2008−Rozpočtové opatre−
nie č. 3 tak, ako bola predložená na

rokovanie MsZ
3. Vypracovanie projektu v rámci

Operačného programu vzdelávanie
– Premena tradičnej školy na mo−
dernú pre Základnú školu v Nemšo−
vej, zavedenie e−learning formy do
vyučovania, preškolenie učiteľov, ich
zapojenie do tvorby nových modu−
lov cez e−learning

4. Spoluúčasť mesta Nemšová na
projekte: Digitálne jazykové labora−
tórium ZŠ Janka Palu Nemšová vo
výške 50 tis. Sk

Ján Mindár, primátor mesta

Dňa 19. mája sa v rekonštruova−
nej budove nápadnej farebnej kom−
binácie, v ktorej kedysi fungovala le−
káreň, konalo slávnostné otvorenie
Penziónu a kaviarne FOX. Na podu−
jatí sa zúčastnili zástupcovia mest−
ského úradu, hostia z radov miest−
nych podnikateľov, zástupcovia fi−
riem, blízki spolupracovníci a pracov−
ný tím Penziónu FOX.

Na podujatí nechýbal ani riaditeľ a
zároveň majiteľ penziónu, pán Thier−
ry Gerárd. Prítomným sa predstavil
v krátkom príhovore, v ktorom okrem
iného poďakoval za možnosť podni−
kať v našom meste. Vyjadril presved−
čenie, že Penzión FOX bude posky−
tovať svojim klien−
tom kvalitné ubyto−
vacie a kaviaren−
ské služby. Pán
Thierry Gerárd po−
chádza z Belgicka,
žije v meste Bas−
togne, ktoré sa na−
chádza v Arde−
nách, v regióne
Valonsko, iba 70
kilometrov od hra−
níc s Luxemburg−
skom. Mesto má
približne 15 tisíc obyvateľov a turisti
v ňom okrem iného nájdu aj známy
pamätník postavený 76 890 americ−
kým vojakom, ktorí padli alebo boli
zranení v slávnej bitke v Ardenách,
počas druhej svetovej vojny.

S výstavbou Penziónu FOX sa
začalo v apríli 2006. „ Naším cieľom

je, aby sa Penzión FOX stal vyhľa−
dávaným a obľúbeným miestom, v
ktorom dostanú kvalitné ubytovanie i
obsluhu obchodní cestujúci, zahra−
niční i domáci turisti a všetci tí, ktorí
si chcú oddýchnuť a stráviť príjemné
chvíle v našom meste,“ vyslovil že−
lanie manažér penziónu Peter Kozák,
ktorý počas slávnostného večera
plynule prekladal z francúzštiny. „

Klienti sa môžu
ubytovať v šiestich
izbách, z toho v
piatich dvojposteľo−
vých, ďalej v dvoch
apartmánoch – je−
den je dvojposteľo−
vý a druhý posky−
tuje 4 lôžka. V cene
ubytovania sú za−
hrnuté aj raňajky.
Kapacita štýlovej,
nefajčiarskej kaviar−
ne je 36 miest, te−
rasa má 40 miest
na sedenie.“ O
úrovni vybavenia
interiéru si prítomní
hostia mohli urobiť

vlastný názor počas prehliadky, kto−
rá nasledovala po slávnostnom prí−
pitku. Ten predniesol primátor mesta
Nemšová, Ján Mindár. Penziónu po−
prial veľa spokojných zákazníkov a
prosperitu.

Penzión FOX je ďalšou budovou,

ktorá mení ráz hlavnej ulice Janka
Palu a svojim návštevníkom posky−
tuje služby v príjemnom prostredí.

Veríme, že nie je posledným ob−
jektom, ktorý dvíha latku úrovne slu−
žieb v našom meste opäť o čosi
vyššie.

Marcela Prekopová

Otvorenie Penziónu a kaviarne FOX VÝZVA PRE POZOSTALÝCH
− Verejno−prospešné služby, mestská príspevková organizácia ozna−

muje všetkým nájomcom (pozostalým) hrobových miest na mestských
cintorínoch: Ústredný cintorín, ul. Moravská; cintorín Trenčianska Záva−
da na ul. Podhorská, že ako správca mestských cintorínov spracováva
na hrobové miesta nové nájomné zmluvy.

− Dovoľujeme si preto požiadať všetkých nájomcov hrobových miest,
aby sa dostavili do budovy VPS, m.p.o. Nemšová, Mierové námestie 21,
v pracovných dňoch v čase od 8.00 – 11.30 hod. a 12.00 − 14.30 hod.
s podrobnými údajmi o zosnulom (meno, priezvisko, dátum narodenia,
dátum úmrtia) a vlastným identifikačným dokladom (občiansky preukaz),
prípadne zaslali tieto údaje písomne na vyššie uvedenú adresu prevádz−
kovateľa pohrebiska, alebo elektronickou formou na e−mail:
vps@nemsova.sk.

− Tieto údaje sú nevyhnutne potrebné k vypracovaniu Zmluvy o nájme
hrobového miesta, na základe ktorej bude možné užívať hrobové miesto
(po splnení zmluvných podmienok) na dobu neurčitú. Nájomcovia hrobo−
vých miest, ktorý nemajú uhradený poplatok za prenájom hrobového
miesta musia tento uhradiť pred uzatvorením zmluvy. V prípade ak ani po
upozornení nájomca neuhradí poplatok za prenájom hrobového miesta
dôjde k zániku nájomného práva na hrobové miesto. Z uvedeného dôvo−
du je preto nutné bezodkladné nahlásenie potrebných údajov a uhradenie
poplatku za hrobové miesto.

− Zároveň upozorňujeme nájomcov hrobových miest, že je dôležité
označovať hroby identifikáciou zosnulého z dôvodu digitalizácie a foto−
grafického zobrazovania hrobov a celých pohrebísk v internetovom por−
tály www.slovenskecintoriny.sk.

− Veríme, že uvedené skutočnosti budete rešpektovať a splníte si
svoju povinnosť, uzatvoriť Zmluvu na prenájom hrobového miesta.

Mgr. Ladislav Palička, vedúci VPS, m.p.o

Verejno−prospešné služby, m.p.o. oznamujú záujemcom, že
príjmu na letnú brigádu plavčíka na Letné kúpalisko s termí−
nom nástupu od 15.6.2008. Bližšie informácie budú záujem−
com poskytnuté v budove Verejno−prospešných služieb, m.p.o
na Mierovom námestí č.21 v Nemšovej, prípadne na t.č. 032/
6598422, 032/6598472.

Udialo sa...
2.4. Kultúrne centrum − Krajská prehliadka programov SPOZ

18.−19.4. pred Kultúrnym centrom − Ekologický projekt skautov
117. zboru sv. Františka z Assisi v spolupráci SPZ Priatelia
Zeme a mesta Nemšová
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Preteky funkcio−
nárov sa uskutočnili
vo štvrtok 8. mája na
Štrkovni  Nemšová za
účasti 9−tich družstiev
Trenčianskeho kraja.
Každé družstvo tvo−
rili traja pretekári. Spo−
lu ulovili 38 ks kaprov,
19 ks lieňa, 4 ks ka−
rasa, 1 ks úhora, 1ks
amura 96 cm, 37 ks
beličky, 34 ks červe−
níc, 2 ks plotice. Všet−
ky úlovky boli vráte−
né späť do vody.

Umiestnenie družstiev:
Družstvo Počet bodov

1. MsO SRZ Trenčín 4146
2. MsO SRZ Partizánske 4126
3. MsO SRZ Nové Mesto n/V 1284
Víťazným družstvám za 1. – 3. miesto boli udelené víťazné poháre.
Umiestnenie jednotlivcov:
1. miesto MsO SRZ Trenčín Ing. Zdenko Šťastný 2556 bodov
2. miesto MsO SRZ Partizánske František Jašo 1590 bodov
3. miesto MsO SRZ Partizánske Ing. Andrej Vaňo 1294 bodov

Všetkým pretekárom bolo podané občerstvenie a guláš.
Výbor Obvodnej organizácie č.4 SRZ Nemšová ďakuje touto cestou všetkým prete−

károm za účasť a sponzorom za sponzorovanie pretekov: MsO SRZ Trenčín, SEZAM
Mazán Emanuel pekáreň Horné Srnie.

PRETEKY MLADÝCH RYBÁROV
Preteky mladých rybárov sa uskutočnili v sobotu 10. mája 2008 na Štrkovni Nemšová

za slnečného počasia. Pretekov sa zúčastnilo celkom 89 mladých rybárov. Pretekári

ulovili s celkom 34 ks kaprov, 68 ks pstruha dúhového, 17 ks lieňa,1 ks karasa, 5 ks
ostrieža, 179 ks beličky, 30 ks červeníc, 81 ks plotice. Bolo udelených 89 hodnotných
cien pretekárom, ktorí bodovali a ostatné ceny boli udelené losovaním štartovacích lístkov
pretekárov, ktorí nebodovali a počkali na losovanie hodnotných cien.

Prémiu za najväčšiu rybu – kapor 57 cm získal: − Martin Rešetka O.o.č.2 Trenčín
Umiestnenie pretekárov:
Chlapci: 1. Koiš Juraj 1011 bodov, MsO Dubnica, 2. Rešetka Martin 785 bodov,

O.o.č.2 Trenčín, 3. Žák Martin 743bodov, O.o.č.4 Nemšová
Dievčatá: 1. Zimmermanová Alexandra 1590 bodov, O.o.č.4 Nemšová, 2. Chudová

Dominika 405 bodov, O.o.č.4 Nemšová, 3. Bršlicová Monika 405 bodov, O.o.č.4 Nemšová
Všetkým pretekárom bolo podané občerstvenie (malinovka, párok s horčicou a chle−

bom, napolitánka, koláč).
Výbor Obvodnej organizácie č.4 SRZ Nemšová ďakuje touto cestou všetkým spon−

zorom, ktorí sponzorovali preteky mladých rybárov. Preteky sponzorovali: MsÚ Nemšo−
vá, MsO SRZ Trenčín, Obecný úrad Dolná Súča, Štefan Prno Ľuborča, Ján Matejíčka
Kľúčové, Pavol Šedivý Kľúčové, Žák Ján Dolná Súča, Plánka Emil Trenčín, Pavol Malík
Chocholná−Velčice,Ladislav Virguš Nemšová, MVDr. Dušan Bútora Nemšová, Ovocie−
zelenina p. Ďurkovičová Nemšová, Rybárske potreby EMO Dubnica n/Váh., Erik Bohuš
Nemšová, SEZAM Mazán Emanuel pekáreň Horné Srnie, Fish and Hund p. Šipka Rybár−
ske potreby oproti žel. stanice Trenčín, Rybárske potreby MATI p. Tibor Minárik Trenčín,
Trška Pavol Horné Srnie.

Ing. Anton CHUDO, predseda SRZ O.o. č. 4 Nemšová

PRETEKY FUNKCIONÁROV TRENČIANSKEHO KRAJA
NA ŠTRKOVNI NEMŠOVÁ

NAŠI JUBILANTI
APRÍL
90 rokov − Emília Matejková
87 rokov − JUDr. Anton Vavrúš, Antónia Janíková,

    Leopoldína Dobiášová
85 rokov − Augustín Bračík
80 rokov − Anna Vavrúšová, Jozefína Vavrová,
             Tomáš Kalina, Jozef Blažej, Valér Mutňanský
MÁJ
91 rokov − Viktória Novotná
88 rokov − Mária Blažejová, Štefánia Mošková
87 rokov − Anna Šeligová
80 rokov − Antónia Debnárová

SPOLOÈENSKÁ RUBRIKA
NOVÍ OBČANKOVIA
Júlia Begáňová, Jozef Mindár, Sofia Prístavková, Da−
vid Budjač, Diana Cípelová, Krištof Koníček, Jakub
Janči, Martin Pekara, Alexandra Trokanová, Sophia Ann
Patková, Richard Babulík, Viliam Machara, Adam Ma−
tejka, Lucia Lubinová
MANŽELSTVO UZATVORILI
Michal Prno a Ivana Hanusová
André Tegtmeier a Michaela Backová
Peter Pružinec a Katarína Poživencová
Róbert Kakody a Lucia Fabová
Andrej Kebísek a Martina Vydrnáková
Jozef Heštera a Mária Zubová
Ján Beckert a Daniela Motolová
Viliam Trška a Eva Csontosová
Milan Galko a Zuzana Šuchmová
Maroš Patka a Adriana Mičáková
NAVŽDY NÁS OPUSTILI
Emília Macharová, Ing. Michal Kolečani, Magdaléna
Rýgerová, Ján Korvas, Vincent Budjač, Daniel Fehér,
Emília Václavová, Jozef Vanko, Pavlína Vaská, Pavel
Hrnčárik, August Prno

Smútočná spomienka
„S tichou spomienkou k jeho hrobu chodí−
me, pri plameni sviečok sa za neho modlí−
me. Osud mu nedoprial s nami dlhšie byť,
ale v našich srdciach bude večne žiť.“
Dňa 4. júla 2008 si pripomíname 1 výročie
odchodu do večnosti nášho drahého man−
žela, otca a dedka
Pavla MUTŇANSKÉHO z Ľuborče.
S láskou a úctou spomína manželka s ro−
dinou.

Smútočná spomienka
„Aj keď nie si medzi nami v našich srd−
ciach žiješ stále s nami.“
Dňa 6.6.2008 si pripomíname 30 výročie,
čo nás navždy opustil manžel, otec a ded−
ko Augustín GURÍN z Ľuborče.
S láskou a úctou spomína manželka, deti a
vnúčatá.

Smútočná spomienka
Úprimne ďakujeme všetkým príbuzným,
priateľom, susedom, bývalým spolupracov−
níkom a známym, ktorí sa prišli navždy roz−
lúčiť s našim drahým manželom, otcom, ded−
kom a pradedkom
Vincentom BUDJAČOM z Nemšovej,
ktorý nás opustil dňa 11.4.2008 vo veku 74
rokov. Zároveň ďakujeme všetkým za pre−
javy sústrasti, kvetinové dary a za dôstoj−
nú rozlúčku p. dekanovi Antonovi Košíkovi
a členom Senior klubu dôchodcov.
Smútiaca manželka a päť detí s rodinami.
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ZÁKLADNÁ ŠKOLA Janka Palu

Je teplý júnový večer. Slnce, ktoré po celý deň príjemne
hrialo, unavene zatvára bránu dnešného dňa a chystá sa
spať. Svojimi poslednými hrejivými lúčmi máva na dobrú noc.
Z diaľky počuť hlas rieky, ktorá tichučko spieva večernú
uspávanku malému potôčiku. Nezbedný vetrík ešte napo−
sledy prefrčí pomedzi stromy a z batôžka sype posledné
zvyšky vôní. Zrazu počuť škripotavý zvuk. Čo to ? To zvie−
ratká zatvárajú dvierka svojich domčekov a ukladajú sa k
spánku. Na oblohu vychádza kráľ noci, zlatým kľúčom za−
mkne lesnú bránu a zasadne na trón. Celý kraj sa ponorí do
ticha...                                                N. Gagová /8.A/

Keď vykukne slnko zrána,
lúka je ako zlatá brána.
Otvára sa, kvety núka,
do svojich tajomstiev nás láka.

D. Jurigová /8.A/

Slnce vytŕča svoje štrbavé zúbky
a deťom pohládza biele rúčky.
Skromné snežienky ho radostne vítajú,
biele hlávky za ním otáčajú.

Vtáčiky veselú pieseň štebocú,
jari do uška jemne šepocú.
Vetrík zas vo víre tanca
rozstrapatil vlasy starca.

Nelenia ani narcisky,
popravujú si svoje žlté sukničky.
Zďaleka prišla pani Jar,
v batôžku priniesla krásu ako dar.

D. Húšťavová /9.A/

1. V Trenčíne sa konalo okresné kolo
OFJ. V silnej konkurencii obsadil P. Mičko /
9.B/ 4. miesto.

2. Do okresného kola Matematickej
olympiády postúpili N.Gagová /8.A/ a Z.
Chabadová /6.B/.

3. Do školského kola Pytagoriády sa
zapojilo 50 žiakov a do okresného kola
postúpila K. Matejková /5.B/

4. DAJ ŠANCU VODE Z VODOVODU
V rámci environmentálnej výchovy sa

do tejto celoslovenskej akcie zapojili žiaci
8.A triedy zhotovením komiksu.

5. Športové aktivity
a, volejbalový turnaj dievčat− 2. miesto
b, minifutbal ml. a st. žiakov – účasť v 2.

kole

6. KNIHA JE TVOJ PRIATEĽ
Pod týmto názvom sa konali stretnutia

žiakov 1. a 2. stupňa s knihou v Mestskej
knižnici. ĎAKUJEME P. SPIŠIAKOVEJ ZA
PRÍJEMNÚ ATMOSFÉRU A ZAUJÍMAVÉ
AKCIE.

7. SPRÁVNA VEC
11. apríl sa už niekoľko rokov spája s

Dňom narcisov. V rámci projektu Zdravá
škola sme sa i my zapojili do tejto zbierky a
poslali na účet Ligy proti rakovine 4050 Sk.
Poďakovanie patrí p. J. Holíčkovej, ktorá

zbierku zorganizovala a všetkým žiakom a
učiteľom, ktorí sa do zbierky zapojili.

8. SUDOKU
Záujemcov o túto logickú hru bolo dosť

a víťazkou školského kola sa stala
D.Schvandtnerová /6.A/. Spolu so S. Gaj−
došíkovou /9.A/ postúpili do celoslovenského
kola, v ktorom sa D. Schvandtnerová v ju−
niorskej kategórii umiestnila na 29. mieste.

9. HLAVOLAMY A KRÍŽOVKY sa rie−
šili i v školskom kole krížovkárskej súťaže.
Víťazi − D. Schvandtnerová /6.A/ a A. Mrá−
ziková /9.A/ postúpili do krajského kola, v
ktorom to dobre myslelo D. Schvandtnero−
vej a obsadila 5. miesto.

10. PREDNES POÉZIE A PRÓZY
Má v našej škole tradične dobrú úroveň a

recitátori zásluhou Mgr. M. Daňovej získava−
jú popredné miesta v obvodnej a okresnej
súťaži. Z obvodnej súťaže postúpili do okres−
nej recitátori: K. Gavendová /4.B/, T. Mrázi−
ková /6.A/, L. Hálová /7.A/ a P. Jančo /8.A/. V
okresnej súťaži uspeli nasledovne : K. Ga−
vendová / 3. miesto / a P. Jančo / 2. miesto.

11. Práca I. Mindárovej /7.A/ –Kde dro−
társtvo na svet prišlo− postúpila do celoslo−
venskej súťaže Európa v škole.

VŠETKÝM ŽIAKOM, KTORÍ
ÚSPEŠNE REPREZENTOVALI

ŠKOLU, GRATULUJEME !

TELEGRAFICKY OD MARCA

DVOJNÁSOBNÉ VÍ•AZSTVO

 Mladšie a staršie žiačky pod vedením p. P. Tydlačku
na Majstrovstvách Slovenskej republiky vo florbale siahli na
tie najvyššie méty a stali sa MAJSTERKAMI SLOVENSKA
v U 13 a U 15. GRATULUJEME trénerovi a žiačkam: R.
Gáliková /6.A/, T. Zajacová /6.A/,D. Schvandtnerová /6.A/,
A. Ďuríková /6.A/, V. Ďuríková /5.A/, V. Malichová /5.B/,

M. Margetiaková /9.B/

 Ďalší veľký úspech dosiahol M. Bohiňák /7.A/, ktorý na
12. ročníku KARATE CUP v Galante v kategórii kumite ob−
sadil 2. miesto. GRATULUJEME !

 Dňa 25.4.2008 poriadalo Rodičovské fórum pri ZŠ na
ul. J. Palu v Nemšovej tanečnú zábavu. Do tanca hrala sku−
pina SYNTETIZ. V úvode vystúpili žiaci ZŠ. Po peknom
programe detí sa začala zábava. Tí, čo prišli sa dobre zabá−
vali a tí, čo tam neboli sa určite dozvedeli, že to stalo za to a
nájdu odvahu a chuť sa prísť zabaviť na budúci rok. Pripra−
vená bola aj bohatá tombola.

Rodičovské fórum ďakuje:
1/ Žiakom ZŠ ul. Janka Palu a p. učiteľkám za pekný

program a výzdobu telocvične.
2/ Všetkým štedrým sponzorom: CEMMAC Horné Srnie,

VETROPACK Nemšová, Mesto Nemšová, FIRMA T−PRINT,
FIRMA BRICOL, FIRMA BOSKOP Trenčín, FIRMA BER−
GEN, FIRMA LEVAGRI a CO a.s.p. Chmelina, STAVIVÁ
TRENČÍN, Firma NEHEP, Zlatníctvo IMPEX p. Haljaková,
Drogéria EVITA, Zmrzlina ADRIA, Kvetinárstvo JASMÍN,
Lekáreň NIKA Horné Srnie, EMZ – Zita Štefancová, Módny
salón EXKLUZÍV, Videopožičovňa p. Mútňanský, KREDIT
SERVIS, ČALUNIK p. Búranský, p. František Minďár, Poľno−
potreby p. Husár, FIRMA TOKAY, REŠTAURACIA NEMŠO−
VANKA p. Švorec, PIZZERIA LAGUNA, Korzár BAR, p. Len−
ka Trenčanová, Firma PEHA p. Haljak, Pekáreň KUBÍČEK a
syn, Zberňa šatstva p. Králiková, A všetkým priateľom školy

Rodičovské fórum pri ZŠ ul. Janka Palu v Nemšovej

Láska je ako
KRÁSNA vzácna VÁZA
z bielo− žlto− modrej
PORCELÁNOVEJ mozaiky,
“pretkávaná“ ZLATÝMI
“nitkami“,
ktorá sa ROZBILA,
LEBO sme láske
NEVENOVALI všetku
tú pozornosť,
KTORÚ si naša láska
ZASLÚŽILA.

POTOM neskôr
CELÝ ŽIVOT DÁVAME
krásnu vázu
DOHROMADY.

ZABUDLI SME SI totiž
dávať všetku tú nehu
v očiach, v slovách,...

ZABUDLI SME na porozumenie,
trpezlivosť, ale HLAVNE
DÔVERU voči tomu druhému,
KTORÉ sme si navzájom dávali,
KEĎ SME SA ZAĽÚBILI !!!

Z TÝCHTO zdanlivo MALIČKOSTÍ
ŽIJE každý VZŤAH aj
V NESKORŠÍCH ROKOCH,
nielen v období zaľúbenia,
lepšie povedané – VZŤAH ZANIKÁ
AK NEPOKRAČUJEME V TICHTO

POZORNOSTIACH počas CELÉHO
ŽIVOTA
VZŤAHU
života preto, lebo
vzťah máme ŽIŤ SPOLU
a nielen EXISTOVAŤ
“pri sebe“, alebo OPODIAĽ !!!

Evka KRÁLIKOVÁ, “Králička“

Výrok neznámeho: “LÁSKA“ je ako MESIAC
na oblohe, BUĎ PRIBÚDA, ALEBO UBÚ−
DA, nič iné neexistuje !

Ja dodávam: Niekedy sa táto doba
viac či menej natiahne,
ALE STÁLE ZÁLEŽÍ,
ČO DO LÁSKY VLOŽÍME !
ČASOM IBA TROCHA POZMENÍME
FORMU DÁVANIA, ale STÁLE
MUSÍME DÁVAT OBAJA !!!

Evka KRÁLIKOVÁ, “Králička“

MAMA
Mama nás v láske učí žiť,
aby z nás dobrí ľudia mohli byť.
Starostlivo do nás túžby vkladá,
každé dieťa u nej pomoc hľadá.
Svoju mamu rada mám,
kytičku kvetov jej do náručia dám.

M. Kebísková /8.B/

PODOBA LÁSKY
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ZŠ sv. Michala
Spojená katolícka škola

Spolupráca s Obchodnou akadémiou vo Viedni
V utorok 29.4.2008 sa študenti SOŠ sv. Rafaela v Ne−

mšovej, ktorých prvým cudzím jazykom je nemčina, zúčast−
nili výletu vo Viedni. Týmto výletom bola nadviazaná spolu−
práca s Obchodnou akadémiou Inštitútu Božského Srdca vo
Viedni. Po príchode nás v priestoroch školy privítal pán riadi−
teľ školy Mag. Reinhard Schachermeier a ostatní pedagógo−
via, odovzdali nám pekné darčeky, premietli krátky film o
škole a zabezpečili občerstvenie. Potom sme sa presunuli
do tried, kde sa študenti zahrali aktivity zamerané na vzá−
jomné spoznanie sa. Následne nás rozdelili do skupín a kaž−
dá skupina sa zúčastnila vyučovania určitého predmetu, čo
bolo veľmi zaujímavé. Napoludnie sme cez exotický botanic−
ký park prešli k zámku Belveder s veľkou zámockou záhra−
dou, ktorý sme si prehliadli zvonka. Po tejto prechádzke
sme boli pozvaní na obed do novej školskej jedálne. Poobe−
de si študenti v skupinách prezreli centrum mesta s naj−
významnejšími pamiatkami.

Myslím si, že tento výlet bol veľmi pekný a študenti okrem
spoznania pamiatok Viedne získali nových priateľov a nado−
budli viac odvahy hovoriť cudzím jazykom. Študenti Obchod−
nej akadémie nás prídu navštíviť v školskom roku 2008/2009
v mesiaci september. Verím, že spolupráca s Obchodnou
akadémiou vo Viedni bude úspešne pokračovať aj naďalej a
študenti tak získajú možnosť zlepšovať sa v komunikácii v
nemeckom jazyku.                       Mgr. Zuzana Bortelová

Naša škola organizuje 5. ročník výtvarnej súťaže.
Téma tohto ročníka je „NAJKRAJŠIE MIESTO NA ZEMI“.

Vyhodnotenie a výstava prác sa uskutoční na konci
školského roku.

Katka Oravcová – 6.A získala 3. miesto vo výtvarnej
súťaži s ekologickým námetom „DAJ SI VODU“, ktorú
organizovala bratislavská Živica v spolupráci s Tren−
čianskou Vodohospodárskou spoločnosťou.

Mgr. Mária Minárechová

Priemerná úspešnosť školy
v porovnaní s celoslovenským priemerom MS 2008

Predmet Úroveň Priemer celoslovenský
školy % priemer %

Slovenský jazyk B 64,5 60,3
a literatúra

Anglický jazyk A 91,7 70,5

B 58,2 61,9

Nemecký jazyk B 59,9 52,9

Odborné predmety − 76,1 −

Práca s textom piesne na hodinách ang−
ličtiny nie je na našej škole ničím novým.
Minulý školský rok sme prišli na nápad,
ako túto myšlienku „dotiahnuť“,
a tak vznikla súťaž v prednese
anglických textov s názvom
„Shakespeare’s Friends“, čiže
„Shakespearovi Priatelia“. Štu−
denti druhého a tretieho ročníka
dostali za úlohu naučiť sa pred−
niesť text svojej obľúbenej pies−
ne. Úlohu mnohí prijali s rados−
ťou, pretože tak dostali možnosť
prezentovať svoj názor, pocity,
vnútorný postoj voči svetu.

Ako minulý rok, i v tomto
školskom roku sa školského
kola zúčastnili tí, ktorí svojím
prednesom presvedčili najviac
svojich spolužiakov − počas
triednych kôl prebiehalo triedne hlasovanie,
takže svojich víťazov si vlastne vybrali sami
študenti. Školské kolo sa uskutočnilo 13.
mája. Pozvanie do poroty prijala i naša pria−
teľka Debbie Rushing z USA, ktorá mo−
mentálne pôsobí ako lektorka na jazykovej
škole v neďalekej Novej Dubnici.

Víťazky − tento rok sa najlepšie umiest−
nili tri študentky − získali knižné ceny, di−
daktické pomôcky k učeniu sa angličtiny a

obdiv poroty. Ako sa vyjadrila i Debbie,
súťaž bola príjemná, študentky mali úžasnú
výslovnosť a prednes a z viacerých textov
bolo cítiť ich vlastnú dušu.

Na záver už len poradie:
1. miesto Ľudka Šumichrastová, 3. A s

textom F. Sinatru STRANGERS IN THE
NIGHT

2. miesto Janka Kňážková, 3. A s tex−
tom L. Kravitza I’LL BE WAITING

3. miesto Veronika Ficeková, 3. B s tex−
tom M. Jacksona HEAL THE WORLD

Cenu publika získala Michaela Ványová
z 2. A s textom UNTITLED od kapely Sim−
ple Plan, ktorá svojím prednesom spôsobi−
la porote zimomriavky.

Mgr. Petra Babulíková
Učiteľka angličtiny,

SOŠ sv. Rafaela, Nemšová

Shakespeare’s Friends

9. mája, deň po štátnom sviatku, do
nášho mesta zavítala skupina divadelných
ochotníkov z Považia. Predstavili sa v mu−
zikáli „Soľ nad zlato“, ktorý bol určený ma−
lým, mladým, starším... jednoducho
všetkým. V modernom spracovaní pôvod−
nej slovenskej rozprávky si každý mohol
nájsť kus životnej pravdy. A tak, ako to už
v rozprávkach býva zvykom, dobro vyhra−
lo nad zlom, múdrosť nad hlúposťou a jed−
noduchosť nad intrigami.

So¾ nad zlato
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Aj stredoškoláci radi športujú
3. apríla. 2008 sa uskutočnil 3. ročník volejbalového tur−

naja o putovný pohár sv. Rafaela. V konkurencii cirkevných
stredných škôl z Topoľčian, Žiliny, Čadce a Trenčína si naši

študenti viedli veľmi dobre. Dievčatám z našej školy sa po−
darilo tento turnaj s prehľadom vyhrať a na rok sme sa stali
majiteľmi pohárovej trofeje. Chlapci prvýkrát v histórii turnaja
vyhrali aspoň jeden zápas a obsadili 4. miesto len o skóre za
bronzovou priečkou.

Čo nového v rodine športovcov?
Na športových kolbištiach si žiaci SKŠ Nemšová viedli

viac než úspešne.
Vo volejbale starších žiačok v silnej konkurencii obsadili

7. miesto v okrese.
Vybíjaná mladších žiačok sa uskutočnila v našej telocvič−

ni. I keď sme mali podporu obecenstva, do štvrťfinále sa
dievčatá neprebojovali. Celkovo obsadili 5.miesto v okrese.

Vo futbale starších žiakov nám len o gól uniklo postupové
miesto v okresnej súťaži.

Nádejní futbalisti mladší žiaci v súťaží Mc. Donalds cup
obsadili druhé miesto v skupine.

V apríli sa uskutočnili dve veľké športové súťaže, ktoré
organizoval klub Spartak Dubnica nad Váhom. Naša škola
bola prítomná.

V krajskom kole KINDERIÁDY 2008 ročníkov 2.−5. škola
obsadila 15. miesto a výrazne sa zapísali do povedomia
športovcov žiačky:2. ročníka Tomášová Iva –3.miesto/ 60
m/

3. ročníka Korienková Nikola− 4.miesto/60m/
5. miesto/hod pl.lop./
4. ročníka Prnová Vanesa −2.miesto/hod krikt./
Olympiáda cirkevných základných škôl v ľahkej atletike

otestovala žiakov 5.−9. ročníka.
V konkurencii šiestich škôl sme získali 24 diplomov.
Mgr. Švihlíková Zdeňka

Študenti SOŠ sv. Rafaela vyhrávajú
V minulom vydaní Nemšovského spravodajcu sme Vás

oboznámili s úspechmi našich študentov, ktorí postupovali
do vyšších kôl rôznych súťaží.

Vynaložené úsilie bolo ocenené a Veronika Gáborová, 19
ročná študentka 4. B triedy vyhrala 3. miesto celosloven−
ského kola Olympiády v anglickom jazyku.

Veronika však nebola jediná. Ďalší výnimočný úspech
dosiahol Jozef Betuštin (4. A), ktorý získal cenu odbornej
verejnosti v krajskom kole Stredoškolskej odbornej činnosti
v Starej Turej. Jeho projekt − Kultúrne podujatie „Cesta skla“,
vedecká obec ohodnotila ako prácu s najvyšším potenciá−
lom reálneho využitia.

 Žiak 7. A Lukáš Blažej sa umiestnil
na 3. mieste v okresnom kole matematic−
kej olympiády v Trenčíne. Blahoželáme!

Mgr. Andrea Gabajová

 Žiačka Alexandra Peťková sa dňa
16. mája zúčastnila okresného kola súťaže
Hviezdoslavov Kubín, ktoré sa konalo v ZŠ
Melčice – Lieskové, rodisku básnika Jána
Smreka. Súťažila v kategórii próza, kde pre−
ukázala úžasné recitačné schopnosti a
vyhrala 1. miesto. Postupuje do krajského
kola, ktoré sa uskutoční dňa 30. 5. 2008 v
Bzinciach pod Javorinou. Gratulujeme a
prajeme, aby našu školu ZŠ sv. Michala a
mesto Nemšová zasa vzorne reprezento−
vala.

Mgr. Hromníková Katarína

 V spolupráci s Mestským úradom
a s jeho finančnou podporou, pod vedením
tanečných majstrov Paškovcov prebieha v
telocvični Spojenej katolíckej školy v Ne−
mšovej kurz spoločenských tancov. Kurz
je určený žiakom a študentom ZŠ sv. Mi−
chala, ZŠ J. Palu a SOŠ sv. Rafaela. Za
sponzorskú podporu Mestskému úradu v
mene všetkých zúčastnených ďakujeme!

Mgr. Poláčková Andrea

 Aj toto som sa dozvedela na vyu−
čovaní. Na hodinách prírodopisu v 7. roč−
níku deti vypĺňali anketu, v ktorej niektoré z
odpovedí ma veľmi prekvapili. Na otázku

„Videl si už opitého nedospelého človeka?“
odpovedalo kladne 95 % žiakov. Na otáz−
ku „Myslíš si, že bežne predajú alkohol aj
nedospelým?“ odpovedalo kladne 89 %. No
a nakoniec „Videl si na vlastné oči predá−
vať alkohol nedospelým?“ odpovedalo kladne
79 % žiakov.

Anketa bola anonymná, bolo tam 38 žia−
kov, všetci z Nemšovej.

Tieto údaje sú alarmujúce. Svedčia o
našej nevšímavosti, ľahostajnosti a túžbe
po zisku.

Ing. Iveta Strašková

 Na sviatok Božieho Tela sme dostali
jedinečnú príležitosť zúčastniť sa kvalitného
gospelového vystúpenia. Spievali a hrali nám
naozajstné hviezdy slovenského gospelo−
vého neba – Richard Čanáky a Mária Pod−
hradská. Obaja sú na scéne už viac než
desaťročie a ich piesne prebrali takmer všet−
ky väčšie i menšie spevácke zbory v slo−
venských farnostiach. V súčasnosti vystu−
puje Richard spolu s Máriou ako duo a
svojimi textami a melódiami oslovujú rôzne
vekové kategórie i názorové skupiny. Hra−
vými skladbami roztancovali mladších žia−
kov, roztlieskali starších a odpoveďami na
zvedavé otázky publika rozosmiali i poučili
všetkých. Bolo to príjemne strávené pred−
poludnie, ktoré v nás zanechalo kúsky
melódií a radosť z Božej prítomnosti v Ri−
chardovej hudbe.

Mgr. Petra Babulíková

V SKRATKE

DON QUIJOTE V NEMŠOVEJ
Srdečne Vás pozývame na jedinečné

predstavenie komédie

DON QUIJOTE DE LA MANCHA
v réžii Bolka Polívku

Predstavenie pre verejnosť
15. júna (v nedeľu) o 18,00 hod.

Predstavenie pre žiakov II. stupňa ZŠ a SŠ
16. júna 2008 (v pondelok) o 9,00 hod.

Cena vstupenky na večerné predstavenie: 100 Sk
Predaj: Klientské centrum, Mestský úrad Nemšová a Mestská knižnica

Výťažok z predaja vstupeniek bude použitý na revitalizáciu mestské−
ho parku

Inscenácia sa stala legendárnou, v tomto roku slávi už 20 rokov od
prvého uvedenia. Má za sebou už viac ako 3 500 repríz a niekoľko
významných medzinárodných ocenení. Svojím netradičným spraco−
vaním prináša veľa humoru a zábavy. V hlavnej úlohe vystúpi popred−
ný svetový herec na chodúľoch – Lenoir Montain.

Divadelné predstavenie sa uskutoční v rámci projektu COMENIUS
2008 – kultúra bez hraníc.

Spoluorganizátormi sú Mesto NEMŠOVÁ a SPRING, nezisková or−
ganizácia.
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V dňoch 11. marca – 7. apríla 2008
sa uskutočnil riadny termín externej časti
a písomnej formy internej časti maturit−
nej skúšky.

Pre štvrtákov SOŠ sv. Rafaela sa takto
začala skúška dospelosti ako sa už roky
označuje maturita.

46 študentov zasadlo do školských
lavíc, no toto ráno bolo iné. Výnimočné!
Zavŕšenie štvorročného štúdia sprevá−
dzala štipka strachu, očakávania a na−
pätia.

Každý z maturitných dní sa začínal
o siedmej a končil v neskorých popo−
ludňajších hodinách.

V prvý deň študenti maturovali zo slo−
venského jazyka a literatúry, druhý z ang−
lického jazyka, tretí z nemeckého jazyka
a nakoniec z odborných predmetov.

Po ukončení písomných skúšok každé−
mu z nich odľahlo. Zvládli to. Nasledujúce

dni boli naplnené rozhovormi o náročnosti
testov, témach slohových prác a o zaru−
čene správnych odpovediach.

Ruch pomaly utíchol. Znova sa začali
venovať dennodennému vyučovaniu a
príprave na ústnu časť, ktorej prechá−
dzalo uzatváranie známok za štvrtý roč−
ník.

Posledný májový týždeň bol akade−
mický, čo pre nich znamenalo, od rána
učenie, učenie a nakoniec opakovanie
naštudovaného učiva.

Od 2. júna začala prebiehať ústna
časť maturitnej skúšky, kde každý z
„takmer“ dospelých predviedol komisii
svoje vedomosti, diskutoval na tie naj−
rozličnejšie odborné témy a hrdo uka−
zoval všetko, čo sa naučil.

S posledným maturantom z triedy
odišli štyri roky tvrdej práce, ale aj neuveri−
teľne veľa zábavy.

Škole, profesorom a absolventom zo−
stali len spomienky.

AD REVIDENDUM 2013!

Maturitná skúška

Maturitné roèníky

4. A – triedna učiteľka ThLic. Ľudmila Prosňanská, ThD.

4. B – triedna učiteľka Mgr. Iveta Strašková

Udialo sa...
19.3. prednáška o separovanom zbere žiakov I. stupňa

základných škôl − KC

7.6. Slávnostné otvorenie novopostavenej kaplnky sv.
Huberta

Udialo sa...
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V dňoch 16. až 18. mája sa na pozvanie partnerského mesta
Vodňany a Zväzku obcí Blanicko−otavského regiónu uskutočnilo pria−
teľské stretnutie zástupcov regiónov, na ktorom sa zúčastnili aj zá−
stupcovia Mikroregiónu Vlára – Váh. Stretnutie sa konalo počas jedi−
nečnej udalosti – 18. ročníka Vodňanských rybárskych dní.

Náš mikroregión reprezentovali aj dve folklórne telesá – Dychová
hudba Drotári z Hornej Súče a folklórny súbor Srňan z Horného
Srnia. Dva autobusy vyštartovali na cestu v piatok ráno, krátko po
ôsmej hodine. Cesta plynula v príjemnej atmosfére a delegácia do−
razila na vodňanské námestie približne o 16. hodine, kde ju srdečne
privítali zástupcovia tamojšieho mestského úradu. Nasledovalo uby−
tovanie, jedna skupina sa ubytovala v hoteli Blanica blízko námestia,
druhá v neďalekých Netoliciach. Po oficiálnej večeri na privítanie, sa
všetci zúčastnili na slávnostnom Kultúrnom večeri priateľstva, ktorý

sa konal v kultúrnom dome. Okrem našej delegácie boli hosťami na
tomto podujatí aj zástupcovia partnerských obcí z Poľska a Rakúska.
Slávnostný večer sa niesol v duchu prezentácií kultúrneho programu
jednotlivých regiónov. Folklórny súbor z Horného Srnia a dychovka z
Hornej Súče svojím temperamentným vystúpením nenechali bez
odozvy žiadneho účastníka slávnostného večera a za svoje vystúpe−
nie boli odmenení búrlivým potleskom.

Pohostinnosť hostiteľov sa prejavila aj počas prestávky galaveče−
ra. Vodňany, ktoré ležia v kraji rybníkov, práve slávili 18. ročník ry−
bárskych dní. Podávali sa rybie špeciality, ale aj slovenský štedrák z
pekárne v Hornej Súči. Vyvrcholením večera bol veľkolepý ohňostroj.
Na jeho prvé salvy na starobylom vodňanskom námestí čakalo veľké
množstvo zvedavcov.

Za krásami južných Čiech
Druhý deň pobytu sme absolvovali program rozdelení na dve

skupiny. Naše folklórne súbory spríjemňovali na námestí chvíle
návštevníkom tradičného vodňanského jarmoku. Neskôr popolud−

ní navštívili zámok v Hlubokej. Druhá skupina vyrazila ráno na
hrad a zámok v Českom Krumlove – pýche Južných Čiech, ktorý
je zaradený do zoznamu pamiatok UNESCO. Ďalšou zastávkou
pri spoznávaní krás južných Čiech bol cisterciánsky kláštor z 13.
storočia vo Vyšnom Brode. Po jeho prehliadke nasledovala po−

sledná zastávka nášho putovania – priehrada a zároveň elektrá−
reň Lipno. Na jej výstavbe sa v minulosti podieľali i Slováci. Toto
jedinečné veľdielo sme si mohli pozrieť zblízka a dostali sme sa
až do hĺbky takmer 160 m, kde sme mohli vidieť ako funguje elek−
tráreň. Bohatý program sme zakončili spoločnou večerou s našimi
hostiteľmi i ďalšími hosťami vo viacúčelovej športovej hale. Sta−
rosta Vodňan pán Václav Heřman priateľské stretnutie zakončil
poďakovaním sa všetkým hosťom za návštevu.

Na ďalší deň nás po výdatných raňajkách čakala cesta naspäť.
Vracali sme sa naplnení zážitkami a tými najlepšími dojmami. Srdeč−
ná vďaka patrí všetkým organizátorom tohto jedinečného podujatia,
obzvlášť starostovi mesta Václavovi Heřmanovi a jeho zástupkyni Dr.
Alene Cepákovej, ktorá sprevádzala našu delegáciu, ale aj ostatným
zástupcom a občanom mesta Vodňany. Veríme, že budúci rok, kedy
sa bude priateľské stretnutie konať u nás, im srdečnú pohostinnosť
odplatíme.

Text: Alena Paličková, foto: Soňa Prílesanová

NA NÁVŠTEVE V KRAJI RYBNÍKOV



www.nemsova.sk                   11.číslo 2 − jún 2008 NEMŠOVSKÝ            SPRAVODAJCA

Š P O R T

FLORBAL
Nemšová bronzová
29. marca sa v MsŠH Nemšová uskutočnil 2. semifinálový zápas vo

florbalovej extralige žien. Florbalistky Nemšovej prahrali s Juventou Žilina
6:7 a v konečnom hodnotení obsadili historické 3. miesto.

1. liga mladších žiačok
5. apríla sa v Stupave uskutočnili posledné zápasy 1. ligy mladších

žiačok. V celej súťaži mladé florbalistky Nemšovej nenašli premožiteľa,
nestratili bod a súťaž vyhrali s impozantným skóre 108:7.

Výsledky: Nemšová Malacky 5:0; Záhorská Bystrica 14:0, − Stupava
5:0.

Poradie: 1. Nemšová 9 9 0 0 108:7 18 bodov, 2. Stupava, 3. Malacky,
4. Záhorská Bystrica.

Najlepšie strelkyne Nemšovej: Zajacová 25, Sádecká 23, Gáliková
17, Petrúšková 11.

Prípravné zápasy žien: Nemšová – Malacky 8:1, − Malacky 11:4.
Krajské kolá
11. apríla sa v MsŠH Nemšová uskutočnili krajské kolá vo florbale

mladších a starších dievčat.
Výsledky: Mladšie: Nemšová – D. Súča 8:0; − Trenč. Turná 5:0. Staršie:

Nemšová – H. Súča 7:0; − Trenč. Stankovce 8:1; − Východná TN 5:0; −
Mikušovce 3:2.

1. ročník K.I.D. 2007/2008 − 3. turnaj Nemšová 19. apríla 2008
Výsledky: Nemšová− Prašice 4:1; − Mikušovce4:2; − Uherský Brod

4:0; − Stupava 3:1;
Dňa 2.mája 2008 sa v mestskej športovej hale v Nemšovej usku−

točnili medzinárodné priateľské zápasy mladších žiačok a žien. Družstvá
NTS FK−ZŠ Nemšová vyhrali oba priateľské zápasy.

mladšie florbalistky: NTS FK−ZŠ Nemšová − FBC OREL Uherský
Brod 6:1 (2:0, 2:0, 2:1), góly: Palušná, Zajacová, Palušná, Sádecká,
Malichová, Štefulová

ženy: NTS FK−ZŠ Nemšová − FBC Orel Uherský Brod 7:0 (3:0, 1:0,
3:0), góly: Izraelová 2, Reseková, Retamozová, Rabšíková, P. Tokáro−
vá, Mojtová

30.4. Stavanie májov

Udialo sa...

9. − 11.5. v zasadačke KC – Výstava prác ľudovej tvorivosti – Senior Klub,
MO Jednoty dôchodcov Slovenska a ZO Únie žien Slovenska

3.5. Slávnostná sv. omša konaná pri príležitosti sviatku sv. Floriána
patróna hasičov – Dobrovoľný hasičský zbor Ľuborča − Kaplnka
sv. Antona v Ľuborči

9.5. Soľ nad zlato – muzikál – KC Nemšová – divadelný súbor Hugo

10.5. Preteky mladých rybárov na Štrkovisku v Nemšovej
11.5. Oslavy Dňa matiek – KC Nemšová

17.5. Hodové posedenie pri hudbe – KS Trenčianska Závada
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Florbalistky Nemšovej majsterkami Slovenska
Dňa 11. mája v Mestskej športovej hale v Nemšovej usporiadal klub NTS

FK−ZŠ Nemšová finálový turnaj mladších žiačok o majstra Slovenska. Tur−
naja sa zúčastnili 4 družstvá: Juventa Žilina, Bogdau Stupava a domáca
NTS FK−ZŠ Nemšová + prípravka NTS FK−ZŠ Nemšová.

Mladé florbalistky z Nemšovej po minuloročnom druhom mieste nene−
chali nič na náhodu a zvíťazili vo všetkých stretnutiach. Stali sa tak majster−
kami Slovenska v kategórii mladšie žiačky.

Je to už 5. titul majsteriek Slovenska pre mladý florbalový klub z Nemšo−
vej. Výsledky:

Nemšová − Žilina 4:2(4:1, 0:1) góly: Izraelová 3, Zajacová1
Nemšová − Stupava 10:1 (5:1, 5:0) góly: Izraelová, Sádecká, Zjacová,

Pavlačková, Ďuríková, Palušná, Naňáková
Nemšová − Žilina 5:1(1:1, 4:0) góly: Schvandtnerová 2, Zajacová, Bobo−

tová, Izraelová
Nemšová − Stupava 9:0(4:0, 5:0) góly: Izaraelová 3, Palušná 2, Gáliko−

vá2, Pavlačková, Naňáková
Celkové poradie: 1.Nemšová 8 bodov, 2.Žilina 4 body, Stupava 2 body

Dňa 14. mája sa v MsŠH Nemšová uskutočnilo finále 4. ročníka Floorball
Cup 2008 mladších žiačok. Turnaja sa zúčastnili 4 družstvá: ZŠ Východná
TN, ZŠ Mikušovce, ZŠ Omšenie a ZŠ Nemšová.

Výsledky: Nemšová Omšenie 7:2 /4:1, 3:1/, góly: Zajacová 3, Malichová,
Gáliková, Schvandtnerová; − Mikušovce 8:1 /6:0, 2:1/, góly: Zajacová 2,
Gáliková 2, Naňáková, Ďuríková; − Východná TN 13:1 /7:0, 6:1/ góly: Zaja−
cová 5, Palušná 3, Schvandtnerová, Malichová, Gáliková, Ďuríková. Pora−
die: 1. Nemšová, 2. Mikušovce, 3. Omšenie, Východná TN.

Florbalistky Nemšovej majsterkami Slovenska
Dňa 18. mája sa v Mestskej športovej hale Nemšová uskutočnil finálový

turnaj starších žiačok v kategórii U−15 o majstra Slovenska. Turnaja sa zú−
častnili druž−
stvá: 1. FbC
Horse Power
Prešov, Fire−
ball Stupava,
Juventa Žilina,
FK NTS−ZŠ
N e m š o v á .
Dievčatá Ne−
mšovej zvíťazili
a stali sa tak 4
krát po sebe
majsterkami
Slovenska v
kategórii U−15!

Dňa 21. mája usporiadal florbalový klub NTS FK−ZŠ Nemšová krajské
semifinálové kolo Florbal CUP 2008 starších žiačok. Semifinále sa zúčastnili
družstvá: ZŠ Mikušovce, ZŠ Omšenie, ZŠ Trenčianska Turná a NTS FK−
ZŠ Nemšová. Do finále postúpili družstvá ZŠ Omšenie a ZŠ Nemšová.Z
druhej semifinálovej skupiny postúpili ZŠ Pruské a ZŠ Trenčianske Teplice.

Výsledky: Nemšová − Omšenie 3:0 (2:0, 1:0) góly: Gáliková 2, Margetia−
ková; Nemšová − Mikušovce 3:0 (2:0, 1:0) góly: Gáliková, Zajacová, Marge−
tiaková; Nemšová − Trenč.Turná 4:1 (1:1, 3:0)góly: Zajacová 2, Pavlačková,
Margetiaková. Poradie : 1.Nemšová 6 bodov (10:1), 2. Omšenie 3 (10:6),
3.Trenčianska Turná 3 (7:8), 4.Mikušovce 0 (3:15)

25. mája sa v Nemšovej konali posledné z tohtosezónnych majstrovtiev
Slovenska − Majstrovstvá dorasteniek.

Nemšovské hráčky skončili na peknom druhom mieste, keď im na titul
chýbal jeden bod, ktorý stratili v remízovom zápase s Nitrou.Tá remíza bola
jediným bodovým úspechom Nitry.Majstrom sa stala Juventa Žilina, ktorá
zaváhala iba raz a to pri prehre s Nemšovou 0:4. Druhý zápas sa skončil
prehrou Nemšovej 1:3. V ostatných zápasoch naše dievčatá nezaváhali a
vysoko zviťazili. Z celkového hľadiska tieto majstrovstvá úrovňou zaostali
za majstrovstvami starších žiačok.

Poradie: 1. JUVENTA Žilina 10 b; 2. NTS FK−ZŠ Nemšová 9b; 3. FIRE−
BALL Stupava 4b; 4. DFA Nitra 1b

Výsledky: Nemšová − Juventa 1:3 /góly: Izraelová/, 4:0 /góly: Izraelová 3,
Valentová/,

− Stupava 7:1 /góly: Izraelová 3, Retamozová 2, Rabšíková, Margetiako−
vá/, 5:3;;

− Nitra 2:2, 4:0 /góly: Izraelová 3, G.Tydlačková, Retamozová/

F U T B A L
29. apríla sa na futbalovom ihrisku FKS Nemšová uskutočnil zápas

reprezentácii hráčov do 18 rokov v rámci turnaja Slovakia Cup Sloven−
sko vs Poľsko 0:1. Celkove skončilo Slovensko na 2. mieste z 8 repre−
zentačných mužstiev.

TLAK NA LAVIČKE
17. mája sa v Zlatníkoch /okres Bánovce/ uskutočnili 2. majstrovstvá

Slovenska v tlaku na lavičke vo vekových kategóriach dorastencov a
juniorov.

Finess club Nemšová reprezentovali traja pretekári, ktorí sa umiestnili:
Dorastenec Marián Charvát – skončil v hmotnostnej kategórii do 90

kg výkonom 130 kg na 2. mieste.
Junior Marian Králik – získal v hmotnostnej kategórii do 125 kg výko−

nom 190 kg na 1. miesto a stal sa majstrom Slovenska.
Junior Jozef Drahuta – obsadil v hmotnostnej kategórii do 82, 5 kg

výkonom 132 kg 5. miesto.

Preslávili nás:

¼ubomír Mutòanský
Narodil sa 3. marca 1966. S cyklistikou začínal ako 12 ročný žiak na

ZDŠ Nemšová. Vzorom mu bol o 4 roky starší brat Peter, ktorý sa tiež
aktívne venoval cyklistike. Najviac ho však očarili autá a bicykle cyklistu,
reprezentanta ČSSR J. Čerepana, ktorý občas prichádzal do ich ulice.

Každé ráno o piatej v lete i v zime, v daždi i v teplotách hlboko pod
nulou, dochádzal na tréningy do Dubnice n/V. Absolvoval tréning, potom
naspäť cestu na bicykli do Nemšovej a potom do školy. Takúto záťaž sa
darilo zvládať za výdatnej pomoci a podpory rodičov.

Pomerne veľmi rýchlo sa dostal do Tréningového strediska mládeže v
Dubnici. Po skončení ZDŠ študoval na SOU elektromechanickom v Dub−
nici. V 16 rokoch ako výrazný talent už bol v Stredisku vrcholového
športu v Dubnici. Jeho prvý tréner bol Červeňanský, ďalší V. Hnát a M.
Laco, ktorý bol aj reprezentačným trénerom. V SVŠ boli vynikajúce pod−
mienky pre šport so všetkými výhodami vrcholového športovca ako napr.
výborní mechanici, maséri, podmienky na regeneráciu, stravovanie, do−
plnky výživy, možnosť individuálneho štúdia. Veľmi rýchlo sa dostal aj na
významné závody – Slovenský a Československý pohár, závody Bohé−
mia, Lidice.

Prišli prvé veľké úspechy. V r. 1982 2x zvíťazil v čsl. pohári v jednot−
livcoch i družstvách, stal sa juniorským majstrom Slovenska. Výrazné
úspechy ho posunuli do juniorského reprezentačného mužstva Česko−
slovenska. Úspešne si počínal i medzi mužmi. Jeho spolujazdcami v
reprezentácii boli také cyklistické hviezdy ako Regec, Káčer, Novosad,
Breska, Fabián, Nazarej.

Pred nástupom na vojenčinu mal smolu. Nedostal sa do SVŠ Dukla
Trenčín, ktoré sa rušilo. Vojenskú základnú službu absolvoval v Pardubi−
ciach, kde boli sústredené viaceré vrchové športy. So závodnou cyklis−
tikou skončil veľmi mladý, 22 ročný, keď na čsl. pohári v Jevíčku v
prudkom zjazde mal nepríjemný pád, po ktorom mu museli skrutkami
spevniť rameno. Po nútenej prestávke pretekaní stále pociťoval bolesti zo
zranenia, taktiež obavy z ďalšieho pádu hlavne v zjazdoch podlamovali
jeho psychiku natoľko, že so súťažnou cyklistikou skončil.

Láska k bicyklu, kamaráti, vypestovaný stereotyp k tréningu ho ťahali
naspäť. Cyklistika je však nesmierna drina, ktorej sa pretekár musí veno−
vať naplno.

Na bicykel nezanevrel. S bývalým spolujazdcom Breskom často ab−
solvujú rôzne cyklotúry do blízkeho i ďalekého okolia. Na športovanie
využíva i pohyb na kolieskových korčuliach i ďalšie športy.

V súčasnosti sa venuje podnikaniu.
V. Gajdoš


